Referat fra bestyrelsesmøde den 28.1.2009 i Dalumhallen.

Deltagere: 
Rikke Stendahl, Søren Junker, Hans Jørn Lassen, Flemming Madsen og Jørgen Hansen.

1. Godkendelse af dagsorden.

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 16.12.2008 
- herunder gennemgang af aktioner.

3. Øvrige møder – 
herunder træner- og ledermøde den 21.1.2009.
4. Generalforsamlingen den 19. marts 2009.

5. Odense håndbold fællesskab.

6. Økonomi.
7. Medlemsnyt.

8. Ny hjemmeside – status.

9. Status på ”Venner af DHG.”

10. Medlemsregistrering og kontingent.

11. Eventuelt. 
Ad. 1.

Dagsordnen blev godkendt med tilføjelsen af et nyt punkt 4 – Generalforsamlingen den 19. marts 2009.

Ad. 2.

Referatet fra 16.12.2008 blev godkendt uden bemærkninger.

Ad. 3.

Der er HB-møde torsdag den 29. januar 2009, og vi skal være særligt opmærksomme på timefordelingen til den næste sæson. Odin-mandagen bør gøres permanent, og vi vil meget gerne beholde den nuværende timefordeling. Jørgen bliver eneste repræsentant fra håndbold, idet Søren er nødt til at melde afbud grundet pålagt deltagelse i et møde med FynBus.
Foreslå Henrik Damgaard til Dalum Idræts Ring’s bestyrelse i stedet for Ole Thaisen.

Henrik er meget interesseret i at stille op.
Træner- og ledermødet den 21.1.2009:

Vellykket med besøg af Michael Grube fra Odense Håndbold; Michael gjorde bl.a. reklame for Odense Kid’s. 

Hans Jørn Lassen skal indkalde til ”valghandling”/møde omkring det at få valgt nogle medlemmer til et ungdomsudvalg. Skal finde sted senest i uge 10 – den første uge i marts. 

Mandag den 2. marts – invitere kendte forældrerepræsentanter (HJL) samt kandidater til det nye ungdomsudvalg.

Trænere til næste år – svar til HJL senest den 15. februar 2009.
Næste træner- og ledermøde er aftalt til onsdag den 22. april i Bowl’n-Fun.

Ad. 4.

Med afsæt i diverse rygter om utilfredshed med så den ene og så den anden blev generalforsamlingens forventede forløb drøftet.
Indkaldelse samt særskilt invitation specielt målrettet mod forældrekredsen blev drøftet – og godkendt i den foreliggende udformning.
Jørgen sørger for at lægge materialet på hjemmesiden samt hænge op i hallen. Da sedler ophængt på opslagstavlen har det med at forsvinde, blev det besluttet, at Jørgen fotograferer de ophængte sedler – som en form for bevisførelse. HB indrykker fællesannonce i Ugeavisen og Dalum-Hjallese Avis med oplysning om afdelingernes generalforsamlingsdatoer, - denne annonce skal vi sørge for at have liggende i en ”originaludgave.”
Dalumhallens selskabslokaler er reserveret og Bent Thaisen har sagt ja til at være dirigent.

Jørgen gjorde opmærksom på, at vedtægterne bør rettes således, at ordet ”spillerlister” i § 4, 3. sidste afsnit, ændres til ”medlemslister.” Et sådan forslag vil næppe give anledning til problemer. 
Ad. 5.
Intet til dette punkt.
Ad. 6.

Flemming omdelte udkast til regnskab. Vi må forvente et underskud på ca. kr. 50.000,00. 
Det bliver sværere at tegne nye sponsoraftaler, og nogle nuværende sponsorer har meddelt, at de snart kan betragtes som forhenværende, idet de ikke ønsker aftalerne forlænget.

Budget 2009 var herefter genstand for en meget nøje gennemgang. Alle poster blev vurderet, - intet var helligt.

Kontingentet har ikke været rørt i nogle år, og der var enighed om, at det bør sættes op til næste sæson. 

Klubturen til Skærbæk i september 2009 må max. belaste budgettet med kr. 50.000,00. Det er nu op til arrangørgruppen at finde balance mellem indtægter og udgifter. Egenbetalingen for Skærbæk-turen bør hæves for alle, og man kan overveje, om der skal indføres en eller anden form for egenbetaling for frivillige ledere. 
Bestyrelsen har på en række møder talt om problemer med spillere med store kontingentrestancer. Problemet er desværre fortsat eksisterende i forhold til et begrænset antal spillere – primært seniorspillere. Vi er snart nødt til at sætte handling bag ordene og skride til bortvisning fra hallen. Et meget ubehageligt men nok også nødvendigt skridt at tage. Formen overvejes.
Til sæsonen 2009-2010: én repræsentant fra ungdom og én repræsentant fra senior skal bruge august og september måneder til at indhente oplysninger på alle nye spillere med henblik på udskrivning af girokort, som forfalder til betaling inden sæsonstarten. Denne opstramning skulle gerne skabe overensstemmelse mellem antal spillere og antal tilmeldte hold. Er holdet først meldt til, så fanger bordet rent økonomisk i forhold til diverse forbund.
Ad. 7. 
Rikke informerede om status på arbejdet. Processen har været præget af svigt fra flere træneres side, og det er ikke acceptabelt. 

Materialet er sendt eller bliver meget snart sendt til Flemming Klit, som så har 14 dage til at få det hele sat op og trykt.

Ad. 8.

Arbejdet med hjemmesiden har ligget stille i 2-3 uger på grund af sygdom m.m. Det er selvfølgelig ikke tilfredsstillende, og da vi alle gerne vil have siden klar hurtigst muligt, foreslog Søren at indkalde til en ”hjemmearbejdsaften” hos ham på Købkesvej. Vi hører nærmere herom.
Ad. 9.

Forløbet op til den ekstraordinære generalforsamling samt selve generalforsamlingen den 19.1.2009 i støtteforeningen blev evalueret. Der var enighed om, at hele processen var foregået på en anstændig måde, men at enkelte negative reaktioner nok ikke kan undgås. Det er imidlertid vigtigt at få støtteforeningen lukket på en sober måde.

Ad. 10.
Intet til punktet.

Ad. 11.

Bestyrelsesmødet aftalt til den 24. februar flyttes til mandag den 2. marts.
Søndag den 5. april 2009 spiller 3. division damer – som det eneste hold - deres sidste turneringskamp i denne sæson i Dalumhallen. Alle øvrige hold har sidste kamp søndagen før – både på ude- og på hjemmebane. 

Traditionen med at kåre ”Årets spiller” og ”Årets træner” bliver nu genoptaget, og for at sikre at så mange som muligt kan overvære kåringerne, har arbejdsgruppen foreslået, at arrangementet afvikles søndag den 5. april 2009. 

Der forestår nu et større informationsarbejde for alle trænere, holdledere, bestyrelsesmedlemmer m.m. Det er meget vigtigt, at man støtter dette initiativ!!!
Referent:
Jørgen Hansen

not. den 8. februar 2009.
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